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Импресум: 

„Билтен Града Требиња“ 
је електронски информатор 
Градске управе Требиње. 

Излази мјесечно. 
Билтен припрема Стручна служба 

Градоначелника. 
 

Адреса: 
Вука Караџића бр. 2 

Требиње 89 101 
Босна и Херцеговина 

 
Ел. пошта: 

grad@trebinje.rs.ba 
 

Телефон: 
+387 59 273 460 

 
Факс: 

+387 59 260 742 
 

http://www.trebinje.rs.ba 
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03.05.2025. 

„Wine Fine“ фест : Ћурић угостио излагаче 

вина и дестилата 

 
Поводом Дрвог винског фестивала „Wine Fine 

Trebinje 2025“, градоначелник Требиња Мирко 

Ћурић организовао је пријем за све учеснике 

фестивала. 

Градоначелник Ћурић прецизирао је да ће на 

овогодишњем фестивалу наступити 48 излагача-

винари, дестилерије, произвођачи хране, те 

нагласио да је Требиње отворено за све 

добронамјерне људе који су се пријавили. 

„Такође, биће ово прилика и да научимо шта све 

можемо да примјенимо у овом послу. Циљ 

Требиња је да имамо што више квалитетних 

винарија и  да се препознајемо у региону“, рекао 

је градоначелник Ћурић. 

Ненад Иванишевић, секретар покрајинске владе 

Војводине нагласио је да Покрајинска влада има 

споразум о сарадњи са Градом Требињем. 

„И да споразума нема, нећемо дозволити да 

никакав папир уређује наше односе, јер овдје су 

односи пријатељски и братски и на тај начин 

хоћемо да сваку манифестацију који буде 

организовао Покрајински секретаријат радимо 

заједно са Требињем“, казао је он. 

Фестивалски програм почиње од 16 до 21 час на 

Тргу слободе, гдје ће излагачи показати своју 

понуду, а посјетиоци ће моћи да дегустирају 

најбоља вина, ракије и храну уз музички 

програм, на којем ће наступити Ади Шаренац са 

гитаром и клапа ‘Castel Nuovo’ из Херцег Новог. 

Улазнице у форми дегустационе чаше ће се моћи 

купити на улазу у фестивалски простор по 

цијени од 25 KМ и омогућаваће посјетиоцима 

дегустацију свих производа излагача. 

 

 

 

 

03.05.2025. 

„Wine Fine“ – Посјетиоци уживају у вину, 

храни и музици 

 
Град Требиње је бисер туризма не само 

Републике Српске, већ и региона, поручио је са 

винског фестивала „Wine Fine Trebinje 2025“, 

министар спољне трговине и економских односа 

БиХ Сташа Кошарац. 

„Визија градоначелника Ћурића и његових 

сарадника је да се Требиње развија тако да на 

регионалној мапи буде веома значајно. Сама 

чињеница да од 31 произвођача вина у РС, њих 

25 је из Требиња говори да са посебном пажњом 

треба да приступимо винарима у најјужнијем 

граду Српске. Са нивоа БиХ морамо да дамо 

подршку развоју Требиња. Огроман капацитет 

има овај град и цијела Српска, вјерујем да ћемо 

нашим винарима у будућности омогућити не 

само тржиште Европске уније, већ и Руске 

Федерације и шире. Наш циљ је да свијету 

покажемо шта је ‘made in Srpska’ и ми смо на то 

веома поносни“, рекао је Кошарац. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић захвалио 

је свим учесницима, посебно винарима из 

Требиња, који дуги низ година представљају 

наш град на најбољи могући начин. 

„Овај догађај је веома значајан за Требиње. 

Потрудили смо се да све недостатке са 

претходног фестивала, ове године надокнадимо. 

Хвала прије свега министру, свим винарима из 

Србије, БиХ, Хрватске и Црне Горе и 

посјетиоцима фестивала. Требиње је град 

отворен за све добронамјерне људе“, рекао је 

Ћурић. 

Исидора Достић, директор Развојне агенције 

Града Требиња – ТРЕДЕА, која је један од 

организатора винског фестивала, истиче да овај 

догађај има велики значај за Требиње. 

„Знамо да је Требиње познато по јако 

квалитетним винима, винаријама и 
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виноградарству, тако да је један овакав догађај 

круна развоја нашег града у том правцу“, рекла 

је Достић. 

Ненад Иванишевић, покрајински секретар за 

привреду и туризам каже да ће у будућности, 

гдје год буду представљали винаре Фрушке 

Горе, Војводине, Србије, увијек уз њих бити и 

винарије из Херцеговине. 

„Ми ћемо и даље подржавати све манифестације 

које се тичу хране, вина, ракије и свега што је 

карактеристично за Требиње и Војводину. Нашу 

сарадњу настављамо на Међународном 

пољопривредном сајму у Новом Саду. То је 

резултат наших братских, људских односа које 

смо изградили“, додао је Иванишевић. 

 
Радован Вукоје, директор „Подрума Вукоје 

1982“ из Требиња, истиче да је за њих јако битно 

што се у Требињу одржава један овакав вински 

фестивал. 

„Овдје су се данас окупили не само винари из 

БиХ, већ и региона. Ми из Требиња смо се 

потрудили да будемо добри домаћини, а гости су 

свакако уљепшали овај фестивал. Сви знају 

колико је Требиње лијепо у мају, али вечерас ће 

сазнати колико је лијепо са чашом вина“, навео 

је Вукоје. 

Овогодишњи фестивал вина окупио је 48 

излагача – винара, дестилерија, произвођача 

хране, а фестивалски програм који траје до 21 

час на Тргу слободе, употпунили су музичар из 

нашег града Ади Шаренац и клапа ‘Castel 

Nuovo’ из Херцег Новог. 

 

 

 

 

 

 

 

 

05.05.2025. 

Пријем за Марију Мишковић – Медицину 

завршила прије рока 

 
Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

организовао је данас пријем за нашу суграђанку 

Марију Мишковић, која је Медицински 

факултет у Фочи завршила прије рока. 

Ћурић је честитао Марији и њеној породици, 

који су јој подршка од самог почетка, на 

оствареним резултатима. 

„Марија је на понос Требиња и РС. Посебно нас 

је одушевило што жели да остане на простору 

РС и да лијечи наш народ. Трудићемо се да са, 

управом требињске Болнице и надлежним 

министарством, да јој понудимо услове да 

остане у нашој регији. Као што смо и до сада 

радили, не само Марија, већ и сви остали 

успјешни студенти, имаће подршку Градске 

управе“, рекао је Ћурић. 

Двадесет четворогодишња Требињка Марија 

Мишковић Медицински факултет у Фочи, који 

траје шест, завршила је за пет и по година са 

просјеком 9,55. 

Мишковић каже да тренутно спрема дипломски 

рад из области хирургије, а ту види и своју 

специјализацију. 

„Није било тешко, јер водила ме жеља да што 

прије завршим студије и да почнем да радим. 

Љубав према том позиву је главна мотивација и 

поглед на будућност. Вољела би да добијем 

специјализацију из хирургије. Сигурно је да ћу 

остати на простору РС, да у будућности 

помажем својим људима колико год будем у 

могућности“, навела је Мишковић. 

Она је захвалила градоначелнику Ћурићу и 

Градској управи на сваком виду подршке током 

читавог њеног школовања. 
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13.05.2025. 

Градоначелнику Мирку Ћурићу уручена 

световасилијевска захвалница у Никшићу 

 
На свечаној вечери поводом празника Светог 

Василија Острошког, предсједник Општине 

Никшић Марко Ковачевић уручио је 

световасилијевске захвалнице – постхумно 

Јанку Милатовићу, народном посланику, као и 

Мирку Ћурићу, градоначелнику Требиња, за 

допринос јачању братских односа између 

Никшића и Требиња. 

„Ово је захвалница за све Требињце који су ту да 

помогну. Ми смо свјесни да политика буде и 

прође, али ако се повежемо на пољу културе, 

спорта и привреде, имамо сигурност успјешне 

сарадње. Не тако давно, нисмо имали добру 

сарадњу и комуникацију и морам истаћи да се 

господин Марко Ковачевић труди да градимо 

добре односе. Велики број Никшићана и 

генерално Црногораца долази у Требиње, 

приватно и пословно и увијек истичу да су 

одушевљени нашим градом, да се увијек радо 

враћају“, рекао је градоначелник Tребиња. 

Он је казао да је литија у Никшићу била 

величанствена, те да не требамо допустити да 

било ко раздвоји наш народ. 

„Свети Василије нас повезује кроз вијекове и то 

је, без обзира на границе које су помјеране, 

нешто што је веома важно за наш народ. Треба 

увијек да се сјетимо колико је Светом Василију 

било тешко, кроз шта је све он пролазио и да не 

дозволимо да нас подијеле. Јуче је био велики 

дан за све нас, били смо на Светој литургији у 

Мркоњићима, у Манастиру Острог и онда на 

литији у Никшићу. Трудићемо се да и наредних 

година организујемо манифестацију ‘Дани 

Светог Василија’, да јачамо сарадњу Требиња и 

Никшића и да будемо поносни на све што смо 

урадили“, навео је Ћурић. 

Градоначелник Требиња и предсједник општине 

Никшић потписали су 29. јула 2023. године 

Повељу о братимљењу Требиња и Никшића на 

Вучјем долу у Црној Гори. 

  

  

19.05.2025. 

Ћурић – Деригети: Подршка Швајцарске 

амбасаде кроз разне пројекте 

 
Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

организовао је данас пријем за новоизабраног 

амбасадора Швајцарске у БиХ, Габријела 

Деригетија са којим је разговарао о разним 

пројектима које подржава ова амбасада. 

Ћурић је истакао да град Требиње дужи 

временски период сарађује са швајцарском 

амбасадом и њеним агенцијама. 

„Много је пројеката које је подржала 

Швајцарска амбасада. Прије свега мислим на 

МЕГ пројекат, који нам је веома значајан и у 

наредном периоду очекујемо наставак у вези са 

водоснабдијевањем према Иваници. Затим 

швајцарска организација ‘Kаритас’ укључена је 

на подручју града кроз разне видове пројеката, а 

један од посљедњих који је подржала је вински 

фестивал“, навео је Ћурић. 

Он је додао да су данас разговарали и о подршци 

пројекту енергетске ефикасности. 
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„Отворили смо и друге теме у области културе и 

разних манифестација, које су овдје присутне, 

препознатљиве, очекујемо подршку и у 

наредном периоду, као и о подршци другим 

областима, било да је ријеч о спорту, и 

инфраструктури“, рекао је Ћурић. 

Новоизабрани амбасадор Швајцарске у Босни и 

Херцеговини Габријел Деригети је истакао да је 

ова амбасада укључена на подручју града 

Требиња кроз разне видове пројеката. 

„Једна од тема били су и системи за 

наводњавање, који је један развојни сектор у 

Требињу. Са градоначелником и његовом 

стручном службом тражимо рјешења за даље 

напредовање у културном сектору и туризму“, 

навео је Деригети. 

Деригети је додао да је ријеч о посјети коју 

обавља широм БиХ и у осталим градовима, а 

искључиво због сарадње са општинама и 

градовима. 

 

20.05.2025. 

Градоначелник Мирко Ћурић угостио једног 

од најстаријих Требињаца Љуба Митровића 

 
Градоначелник Требиња Мирко Ћурић угостио 

је данас Љуба Митровића, једног од најстаријих 

Требињаца, који је прије неколико дана навршио 

стоту годину живота. 

Имајући у виду да су људи са наших простора, 

рођени у прошлом вијеку, прошли кроз 

различите периоде и изазове, Ћурић је 

Митровићу упутио срдачне честитке, 

пожељевши му добро здравље и да својом 

животном мудрошћу и даље буде ослонац и 

радост својој породици и пријатељима. 

Градоначелнику је, како каже, посебно драго 

што и данас може да сретне једног од 

најстаријих Требињаца на улицама нашег града, 

док шета сам или са сином. 

„Драго ми је да је наш Љубо и даље врло 

активан, да се радује животу те да, како он 

тврди, позне године такође имају своју драж и 

љепоту, посебно када тренутке проводи у свом 

Требињу са сином, снахом, унуцима и 

праунуцима из Канаде,“ истакао је Ћурић. 

Љубо Митровић каже да нема рецепт за 

дуговјечност те да је током свог живота прошао 

кроз различите ситуације – неке су биле 

испуњене љепотом и радошћу, док су друге 

носиле тешке тренутке, али су све обликовале 

његову снагу и дух. 

„За нас који смо доживјели овако лијепе године 

кажу да нисмо имали стреса, али гледајући себе 

могу да кажем да га је код мене било доста,“ 

наглашава Митровић и додаје да је још као 

младић у Другом свјетском рату напустио родни 

дом и отишао на фронт. 

„Након Другог свјетског рата сам се запослио и 

завршио факултет. Био сам међу ријеткима који 

су имали звање инжењера у то вријеме,“ казао је 

Митровић. 

У дугој каријери био је ангажован на бројним 

градилиштима – од изградње пруга, 

жељезничких станица, хидроцентрала, а радио 

је и као руководилац на изградњи четири 

ваздушне базе у Кувајту и Ираку. 

„Због ратних околности током деведесетих 

година, напустио сам Сарајево, град у коме сам 

провео значајан дио свог живота, и  вратио се у 

родно Требиње,“ каже Митровић, додајући да у 

ретроспективи свој живот види као плодоносан, 

јер је све што је радио било усмјерено ка 

напретку друштва и добробити појединца. 

Љубо Митровић је рођен у селу Лушнице, на 

Бобанима, 1926. године. 

Аутор је књиге „Бобани – некад и сад“. 
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22.05.2025. 

Ћурић на Форуму градоначелника у Кини – 

Прилика за размјену искустава и 

имплементацију идеја 

 
На позив кинеских домаћина и организатора 

Форума градоначелника „CEEC 2025“ у Кини, 

градоначелник Требиња Мирко Ћурић учествује 

у званичном сусрету градоначелника у граду 

Нингбо, кинеска покрајина Џеђанг. 

Форум градоначелника у Кини, који траје три 

дана, ове године окупља велики број званичника 

из цијелога свијета. 

У обраћању медијима, Ћурић је рекао да ће 

током боравка у Кини имати прилику да 

разговара са званичним представницима 

различитих држава и градова. 

„Размјена искустава је на оваквим догађајима од 

изузетне важности. Одржано је више састанака, 

а свакако је најважнија централна конференција 

форума која је у петак. Очекујем да ћемо добити 

нове идеје које је могуће имплементирати у 

нашој локалној заједници“, навео је Ћурић. 

 
Учесници форума су данас обишли и кинеске 

технолошке компаније „ДТЦТ“ и „Новел“, чији 

су производи и услуге доступне широм свијета. 

Са градоначелником Ћурићем на форуму 

учествује и начелник Одјељења за општу управу 

Божо Морић. 

 

 

23.05.2025. 

Ћурић учествовао на централном догађају 

Форума градоначелника Кине и источне и 

централне Европе „CEEC 2025“ 

 
Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

учествовао је на централном догађају Форума 

градоначелника Кине и источне и централне 

Европе „CEEC 2025“, који је одржан у кинеском 

граду Нингбу. 

Ћурић је истакао да је на форуму имао прилику 

да разговара са градоначелницима из више града 

из Кине, Словачке, Србије, Словеније, 

Мађарске, Албаније, Грчке, Чешке, Бугарске. 

„Представили смо Требиње и наше потенцијале, 

изражавајући спремност да сарађујемо и 

размјењујемо искуства како у области 

енергетике, тако и туризма и пољопривреде. 

Већина оних са којима смо имали састанке зна 

за Требиње, а неки од њих су чак и ове године 

били у нашем граду“, навео је Ћурић. 
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Форум је био и прилика да се разговара о 

могућностима додатног извоза са подручја 

Требиња. 

„На кинеском тржишту су већ производи 

винарија ‘Тврдош’ и ‘Вукоје те ‘Елмарова’ 

етерична уља, која су представљена и на сајму 

‘China-Ceec EXPO & International consumer 

goods fair/“. Разговарали смо и о Херцеговачкој 

кући, указали на туристичке потенцијале и 

изразили спремност да заинтересоване 

туристичке оператере и новинаре из Кине 

угостимо у Требињу“, казао је Ћурић. 

Он је нагласио да је током презентације 

инвестиционих потенцијала нашег града указао 

на могућност улагања у подручје слободне зоне, 

али и на бројне олакшице за улагања у реални 

сектор. 

Подсјетио је на пројекат ХЕ „Дабар“, који граде 

кинеске фирме, али и нагласио да је Требиње 

међу ријетким градовима у коме је отворен 

Кинески културни центар и у коме се већ 

годинама уназад приређује дочек Кинеске нове 

године. 

Говорећи о кинеским иновативним рјешењима, 

Ћурић је истакао да не изненађују достигнућа 

ове земље, али да је изненађен њиховом 

спремношћу да своје производе представе и 

домаћој јавности. 

Након Форума градоначелника, одржана је 

Конференција о туристичким и инвестиционим 

потенцијалима наше земље, на којој је Требиње 

добило посебно мјесто. 

Конференцији су, између осталих, 

присуствовали бројни представници кинеских 

корпорација. 

„Желио бих да се посебно захвалим на 

гостопримству. Волио бих да нам се укаже 

прилика и да у нашем Требињу угостимо 

представнике привредног и јавног живота 

Кине“, закључио је Ћурић. 

Ћурић и начелник Одјељења за општу управу 

Града Требиња Божо Морић у Кини бораве на 

позив организатора Форума градоначелника. 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

27.05.2025. 

Градоначелник са студентима потписао 

уговоре о стипендирању 

 
Градоначелник Требиња Мирко Ћурић данас је 

у просторијама Градске потписао уговоре о 

стипендирању са 85 успјешних студената са 

подручја нашег града. 

Он је навео да Градска управа на овај начин 

изнова пружа подршку нашим талентованим и 

вриједним студентима. 

„Јавним позивом и правилником одређено је да 

првих пет студената прима мјесечну стипендију 

у износу од 300 КМ, наредних десет студената 

добиће по 250 КМ, а осталих 70 студената – 150 

КМ мјесечно, у периоду од 10 мјесеци“, 

прецизирао је Ћурић за Радио Требиње. 

Из градског буџета за стипендирање студената 

по овом јавном позиву укупно ће бити издвојено 

145.000 КМ. 

Градоначелник Ћурић рекао је и да га радује 

велики број студената са високим просјеком, 

који своју будућност махом виде у нашем граду. 

„Сви студенти са којима смо разговарали желе 

да се врате у Требиње, под  условом да им се 

омогући приправнички стаж и запослење. 

Градска управа се, у складу са могућностима, 

кроз разне програме подршке, труди да омогући 

свим свршеним студентима да се врате у 

Требиње, у Херцеговину или бар у РС“, рекао је 

Ћурић. 

 

Међу првих пет рангираних за додјелу 

стипендије ове године је Стефан Пудар, 

успјешан студент четврте године Медицинског 

факултета у Новом Саду. 

„Хвала Граду на овој стипендији –  заиста 300 

КМ није мали износ, али и за све друге акције. 

Прије пар година, ишао сам на наградно 



 
 

 

 10 

путовање у Будимпешту, и јако ми је драго што 

мој град доста ради за студенте. Медицина је 

јако тежак  и финансијски захтјеван факултет, 

многе књиге набављамо и из иностранства, и 

веома ми значи што не морам да бринем око 

финансија, већ сву пажњу могу да усмјерим на 

учење“, навео је Пудар. 

Јефимија Ковач, студент треће године 

Архитектуре Факултета техничких наука у 

Новом Саду, такође је истакла значај ове 

стипендије као финансијску помоћ, али и 

мотивацију за даље студирање. 

„Овим нам се поручује да неко наш труд и успјех 

препознаје, и да је спреман да га награди“, 

оцијенила је Ковач. 

Укупан износ издвојен из буџета Града Требиња 

на име стипендирања студената у школској 

2025/2026. години је 238.000 КМ, а стипендије 

ће примати укупно 134 студента. 

 

28.05.2025. 

Одржана 7. сједница Скупштине града: 

Усвојен извјештај о извршењу буџета у 

прошлој години 

 
Одборници Скупштине града Требиња данас су, 

са 18 гласова за, 4 против и једним уздржаним 

гласом, усвојили извјештај о извршењу буџета 

града од првог јануара до 31. децембра прошле 

године. 

„Укупни буџетски приходи и примици од првог 

јануара до 31. децембра прошле године износе 

42.397.000 КМ, што је 84,83 одсто од плана, а 

укупни буџетски расходи и издаци су 42.388.163 

КМ или 84,81 одсто од планираног, што даје 

разлику у финансирању од 8.837 КМ.  У оквиру 

прихода, порески приходи износе 20.171.138 

КМ, што је 116,64 одсто од годишњег плана и 

већа су од прошлогодишњег остварења, у истом 

периоду, за 20,22 одсто, а највећу ставку чини 

приход од индиректних пореза. Непорески 

приходи износе 14.044.546 КМ и остварени су са 

68,56 одсто од годишњег плана, што је, у односу 

на извршење у 2023. години, мање за 11,26 

одсто“, навела је, у уводним напоменама, Маја 

Сорајић Вучуревић, в. д. начелника градског 

Одјељења за финансије. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић навео је 

да је поносан на постигнуте резултате у 

протеклој, изазовној години. 

„Поносан сам на комплетан тим Градске управе 

и директоре јавних установа и предузећа, који су 

се домаћински односили према буџету. У 

изазовној години дошло је до повећања плата, 

одмах након усвајања буџета, па је урађен 

ребаланс буџета. У суфициту смо, захваљујући 

штедњи и домаћинском приступу буџету. 

Позитивно смо пословали, сходно средствима 

која су нам била на располагању. Нисмо 

потрошили новац тек тако, остварене су бројне 

инвестиције и реализовани програми подршке за 

све категорије становништва, само за програме 

самозапошљавања, Град Требиње се обавезао 

да, у наредне три године, издвоји милион 35.000 

КМ, уз подршку до 40.000 КМ по кориснику, 

нико у региону не даје толико“, истакао је први 

човјек града. 

Маја Сорајић Вучуревић, в. д. начелника 

градског Одјељења за финансије навела је да 

стање дуга, по укупно седам кредита, на дан 31. 

12. 2024. године, износи 23.676.011, 29 КМ, при 

чему је укупна задуженост града 7,07 одсто, а 

законски максимум је 18 одсто. 

“Током прошле године није било кориштења 

средстава буџетске резерве, а на дан 31.12.2024. 

године Град Требиње није имао обавеза по 

издатим гаранцијама“, прецизирала је Сорајић 

Вучуревић. 

На данашњем скупштинском засједању, 

прихваћени су извјештаји о утрошку средстава 

буџетске резерве у прошлој години, стању дуга 

и издатим гаранцијама на дан 31.12.2024. 

године, као и извјештаји о утрошку средстава 

добијених од водних и концесионих накнада, о 

утрошку средстава Града Требиња 

прикупљених на основу примјене Закона о 

заштити од пожара, измјене и допуне програма 

заједничке комуналне потрошње те измјене и 

допуне програма одражавања локалних и 

некатегорисаних путева и градских улица за 

прошлу годину. 
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Прихваћен извјештај о остваривању 

програма рада Скупштине града Требиња 

Требињски одборници данас су, већином 

гласова, усвојили извјештај о остваривању 

програма рада Скупштине града Требиња за 

период јануар-март 2025. године. 

У уводним напоменама, Здравко Бутулија, 

предсједник локалног парламента, навео је да је 

Скупштина града, као представничко тијело 

грађана, у протеклом периоду, извршавала своју 

функцију, у складу са Законом о локалној 

самоуправи, Статутом Града Требиња, 

Пословником о раду Скупштине града и 

Програмом рада Скупштине града Требиња за 

2025. годину. 

„Скупштина је прву сједницу одржала 10. 

децембра 2024. године, а у извјештајном 

периоду, активностима Скупштине била су 

обухваћена и питања која нису предвиђена 

Програмом, али су се показала значајним за 

развој нашег града, за остваривање функције 

локалне самоуправе и интереса становништва“, 

навео је Бутулија. 

Усвојена одлука о поскупљењу услуге 

прикупљања и одвоза комуналног отпада 

На основу захтјева „Комунално“ а. д. Требиње, 

Скупштина града Требиње данас је, већином 

гласова, након дуже расправе, прихватила 

одлуку о повећању цијене услуге прикупљања и 

одвоза комуналног отпада. 

„Цијена за домаћинства ће бити 0,16 КМ по 

метру квадратном, за републичке и градске 

установе – 0,24 КМ, за правна лица 

организована као друштво са ограниченом 

одговорношћу и акционарска друштва – 0,31 

КМ, све без ПДВ-а.  За самосталне предузетнике 

одређени су паушални износи, у три категорије, 

који ће се плаћати на мјесечном нивоу, и то 

паушал 1 – меснице, пиљаре, ресторани 62,4 

КМ, паушал 2 – кафићи, брза храна, апотеке, 

вулканизери 43, 20 КМ те паушал 3 – адвокати, 

златаре, бутици – 24 КМ”, наводи се у одлуци. 

Милан Мандрапа, директор предузећа 

„Комунално“ а. д. Требиње подсјетио је да су 

важећи цјеновници услуга прикупљања и одвоза 

комуналног отпада из 2004. и 2009. године. 

“До данас се нису мијењале цијене за категорију 

правних лица, а у међувремену је дошло до 

пораста трошкова у свим сегментима процеса 

рада, повећане су цијене репроматеријала, 

енергената, растућа инфлација је утицала и на 

наше пословање. Повећање цијена услуга је 

умјерено, не представља значајно оптерећење за 

наше кориснике, а додатним средствима 

омогућиће се редовно сервисирање, 

инвестициона улагања, набавка нових радних 

машина и опреме, одржавање ликвидности 

предузећа и бољи финансијски услови за 

раднике”, навео је Мандрапа. 

Спасоје Радовић, в. д. начелника Одјељења за 

комунално-инспекцијске послове рекао је, 

поред осталог, да се уводи посебна накнада за 

одржавање комуналне опреме, мреже, 

сортирање и рециклажа отпада у паушалном 

износу од 0,85 КМ, без ПДВ-а на мјесечном 

нивоу, а која ће се користити за одржавање 

контејнера, канти и осталих посуда за одлагање 

отпада, формирање и одржавање „еколошких 

острва“, активности сортирања и рециклаже 

отпада, што ће резултирати бољом 

опремљеношћу насеља комуналном опремом и 

омогућити квалитетније пружамње комуналне 

услуге. 

Он је навео да су измјенама одлуке о 

прикупљању, одвожењу и депоновању 

комуналног отпада, власниси стамбених и 

пословних простора у којима се повремено 

борави, односно који се повремено користе, 

дужни да плате накнаду за кориштење 

комуналне услуиге, чији су период кориштења 

дужни да докажу. 

На одборничко питање о рјешавању питања 

градске депоније Ободина, Радовић је подсјетио 

да је урађена грађевинска дозвола за отварање 

изградње рециклажног центра, вриједности 

16.500.000 КМ те да постоје обећања за 

добијање гранта за покретање јавне набавке за 

реализацију овог пројекта. 

“Требиње је једно од три локалне заједнице у РС 

који ће за овакав пројекат добити подршку 

Владе РС, преко Свјетске банке или грантова, 

чинимо све да се овај проблем ријеши”, 

подвукао је Радовић. 

Наплата паркинга на новим локацијама у 

Требињу 

На данашњем скупштинском засједању усвојена 

је одлука којом се проширује зона наплате 

паркинга, чиме ће се број број паркинг мјеста 

под наплатом повећати за око 60. 

Паркинг ће се убудуће наплаћавати на јавном 

паркинг простору у улици Обала Луке 

Вукаловића на Растоцима (код мостића), улици 

Николе Тесле у Бреговима и улици Војводе 
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Степе Степановића (од Луча до магистралног 

пута Требиње-Љубиње). 

У Требињу се до сада паркинг наплаћивао на 

1.100 паркинг мјеста, подијељених у двије зоне. 

Усвојена информација о основним 

показатељима финансијског пословања 

привреде Града Требиња у 2024. години 

Требињски одборници данас су усвојили 

информацију о основним показатељима 

финансијског пословања привреде Града 

Требиња у 2024. години. 

У уводним напоменама, Бранислав Кешељ, в. д. 

начелника Одјељења за туризам, заштиту 

животне средине и предузетништво, рекао је да 

је привреда у прошлој години пословала 

позитивно и да је финансијски обрачун 

Агенцији АПИФ доставило 395 пословних 

субјеката и 98 предузетника. 

„Укупни приходи привреде у 2024. години 

износили су 1.638.446.516 КМ, док су у 2023. 

години били 1.729.934.796 КМ, што показује да 

је у прошлој години дошло до смањења прихода 

за пет одсто, што је условљено и општом 

ситуацијом како код нас, тако и у региону и 

свијету. Од укупно 98 великих предузетника, 78 

великих предузетника остварило је веће приходе 

од расхода и исказали су укупни нето добитак од 

3.593.445 КМ, а 20 великих предузетника имали 

су веће расходе од прихода, са нето губитком од 

189.094 КМ. Код великих предузетника, 

запослена су 283 радника, што је више за два 

одсто у односу на 2023. годину“, рекао је 

Кешељ. 

Он је додао да је укупан број запослених лица на 

крају 2024. године износио 9.034 лица, што је, у 

односу на 2023. годину, више за 183 лица, а на 

евиденцији Бироа Требиње, на крају 2024. 

године је било 1.559 лица, која активно траже 

посао. 

Према његовим ријечима, број предузећа, према 

класификацији дјелатности у 2024. години, у 

односу на 2023. годину, повећао се у сектору 

електричне енергије и гаса, грађевинарства, 

трговини, дјелатности пружања смјештаја, 

стручне, научне и техничке дјелатности. 

Након скупштинске паузе, у послијеподневном 

дијелу засједања Скупштине града, одборници 

су, већином гласова, усвојили извјештај о 

провођењу „Стратегије развоја пољопривреде и 

руралног подручја града Требиња 2023-2027“ за 

прошлу годину, програм мјера систематске 

превентивне дератизације те програм мјера за 

спречавање и сузбијање заразних болести на 

подручју града за ову годину, као и одлуке које 

се односе на измјене и допуне дијела 

регулационих планова „Засад поље“ и „Јужни 

градски излаз“. 

Прихваћено је Писмо намјере Фудбалског 

савеза РС о потписивању уговора између овог 

савеза и Града Требиња, чиме би се дефинисали 

међусобни односи. 

„Разлог за доношење ове одлуке је давање 

сагласности градоначелнику Мирку Ћурићу за 

подршку реализације циљева из Писма намјере, 

који се односе на изградњу Тренинг центра 

Фудбалског савеза РС на подручју Требиња“, 

навео је Синиша Вучуревић, в. д. начелника 

Одјељења за капиталне инвестиције. 

Током разматрања одлуке о додјели јавних 

признања, подржана је одлука да звање 

„Почасни грађанин Требиња“ може понијети 

само једна особа, да се годишње могу 

додијелити највише двије Повеље града те да се, 

умјесто захвалнице, убудуће додјељују плакете 

Града Требиња, и то – највише пет плакета. 

 

30.05.2025. 

Требиње први град из Српске партнер 

престижног Светосавског бала у Бечу 

 
На састанку у Градској управи, градоначелник 

Требиња Мирко Ћурић и представници Српског 

центра у Бечу, договорили су да Требиње буде 

партнер у организацији Светосавског бала у 

Бечу. 

Градоначелник Ћурић је поручио да је ово 

наставак сарадње са представницима Срба у 

Бечу, уз чију подршку је наш град раније 

представљен у аустријској престоници. 

„Изузетно нам је задовољство, што је Требиње 

прва локална заједница из Републике Српске 



 
 

 

 13 

која ће бити партнер у организацији 

Светосавског бала и што ћемо имати прилику да 

још једном наш град представимо у најљепшем 

свјетлу“, истакао је први човјек Требиња. 

Он је додао да је током састанка разговарано и о 

наставку сарадње на пољу туризма и привреде. 

Милан Видовић, предсједник Српског центра у 

Бечу каже да је ово партнерство наставак 

успјешне сарадње. 

„Град Требиње је први град из Републике 

Српске, који ће имати улогу града партнера на 

Светосавском балу у Бечу. Са Требињем смо 

повезани још од раније, знамо да се крајем 

прошле године Град Требиње представио у Бечу 

и ово је наставак наше успјешне сарадње“, рекао 

је Видовић. 

Слађана Скочајић, начелник градског Одјељења 

за културу рекла је да је за њих велика част што 

имају прилику да учествују у једном оваквом 

догађају и да у Бечу представе наш град, 

привреднике и културу. 

Светосавски бал биће одржан шестог фебруара 

2026. у палати Хофбург. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


